
ЗУСТРІЧ ІЗ РЕКТОРОМ НІДЕРЛАНДСЬКОЇ АКАДЕМІЇ БІЗНЕСУ
13 березня 2024 року в ХАІ відбулася 

важлива подія – офіційна зустріч  
в. о. ректора Національного аерокосміч-
ного університету ім. М. Є. Жуковського 
«Харківський авіаційний інститут» 
Олексія Литвинова та Яна ван Цвитена, 
професора, ректора Нідерландської ака-
демії бізнесу, президента Міжнародної 
асоціації медіації (Нідерланди), директо-
ра Школи переговорів та медіації ННІК.

Головною метою зустрічі було обго-
ворення можливостей співпраці та під-
тримки освітніх установ Харкова з боку 
міжнародних організацій, бізнесу та уні-
верситетів Нідерландів.

На зустрічі також була присутня член 
Національної комісії України в ЮНЕСКО, 
доктор технічних наук, професор Наталія 
Внукова. Пані Наталія наголосила на важ-
ливості підтримки вищої освіти в Україні 
з боку міжнародних партнерів, особли-
во в Харкові, у рік, коли Україна свят-
кує 70-річчя свого членства в ЮНЕСКО. 
Харків невипадково отримав статус уні-
верситетського міста. Підтримка євро-

пейських партнерів та співпраця з ними 
є особливо важливими для харківських 
університетів, які вибрали шлях до інно-
ваційних змін – упровадження нових як 
міждисциплінарних освітніх програм, так 
і підходів до розвитку освітніх технологій.

Під час зустрічі керівниками вишів 
було підписано Меморандум про співп-
рацю між університетами, що передбачає 
обмін досвідом, науковими розробка-
ми та стажування студентів і викладачів. 
Також було проведено екскурсію по ХАІ, 

під час якої гості мали змогу побачити 
сучасні навчальні та наукові лабораторії, 
ознайомитися з інфраструктурою та ре-
сурсами університету.

Зустріч відкрила нові можливості 
для співпраці між освітніми установами 
України та Нідерландів і сприятиме під-
вищенню рівня освіти та наукових досяг-
нень в обох країнах.

Центр зв’язків із громадськістю

На початку березня помічник ректора 
з інноваційної та міжнародної діяльності 
Мікаіл Гараєв відвідав із партнерським 
візитом Національну академію авіації 
Азербайджану (НАА).

На зустрічі з першим проректором НАА 
Адалятом Солтан огли Самедовим було 
висловлено спільний інтерес до розвит-
ку міжуніверситетської співпраці, обміну 
студентами та викладачами, а також до 
досліджень і проєктів у галузі авіаційних 
технологій. Мікаіл Вагіфович Гараєв по-
ділився досвідом ХАІ у впровадженні ін-
новацій і підкреслив важливість обміну 
кращими практиками для взаємозбага-
чення обох університетів. Адалят Солтан 
огли Самедов висловив радість стосовно 
зміцнення партнерства та заявив про го-
товність створювати відповідні умови для 
подальшої спільної роботи. Завдяки кон-
структивному обміну ідеями та думками 
були визначені конкретні напрями співп-

раці, що мають великий потенціал для 
обох вищих навчальних закладів.

НАА проводить підготовку спеціалістів 
не лише з льотної справи, а й з аероко-
смічної інженерії, інформаційних техно-
логій, радіотехніки і телекомунікацій та 
інших подібних до наявних у ХАІ спеціаль-
ностей. Тож сторони підкреслили, що такі 
візити дуже важливі, оскільки відкривають 

широкі можливості не лише для обміну 
студентами й викладачами, а й для роботи 
над спільними проєктами, зокрема, спри-
яють обміну знаннями в авіаційній галузі, 
а також впливають на розвиток міжнарод-
ної співпраці.

Центр зв’язків із громадськістю
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Національний аерокосмічний універ-
ситет ім. М. Є. Жуковського «Харківський 
авіаційний інститут» провів масштабний 
захід у метрошколі для учнів старших кла-
сів. Це чудова можливість для харківської 
молоді поглибити свої знання про авіа-
цію, космонавтику та сучасні технології.

Заходи, які спрямовані на привер-
нення уваги старшокласників до цих за-
хопливих галузей провідних технологій, 
мають велике значення. Метрошкола ста-
ла ідеальним майданчиком для зустрічі 
молодих талантів із висококваліфіковани-
ми фахівцями нашого вишу.

Масштабний захід у метрошколі було 
організовано для школярів із метою роз-
ширення горизонтів їхнього розуміння 
про авіацію, космонавтику та сучасні тех-
нології. Співробітники Національного ае-
рокосмічного університету підготували 
цікаву й пізнавальну програму, що охо-
плювала експрес-лекції та мініпрактичні 
заняття, які відвідали майже 300 осіб.

Учасники заходу поспілкувалися зі 
студентами та викладачами університету, 

які поділилися своїм досвідом і знаннями 
про різні аспекти авіації та космонавтики. 
Зокрема, відвідувачі мали можливість 
побачити сучасні технології, які вико-
ристовуються в дослідженнях і розроб-
ках у галузі авіації та космонавтики. Вони 
могли спостерігати за процесом створен-
ня й тестування нових моделей літаків, 
ракет і космічних апаратів. Це дивовижне 
занурення в науковий світ закарбувалося 
в серцях і свідомості присутніх, надихаю-
чи їх на вивчення наук про авіацію і кос-
мос у майбутньому.

Крім того, учням випала нагода по-
спілкуватися зі студентами, які вже на-
вчаються в ХАІ. Студенти вишу розповіли 
про своє студентське життя, про те, як 
вони обрали свою професію, які перспек-
тиви вбачають для себе в цих сферах. Ця 
зустріч стала важливим джерелом моти-
вації та підтримки для майбутніх абітурі-
єнтів, які мріють про кар’єру в авіаційній 
чи космічній галузях.

Масштабний захід у метрошколі, про-
ведений співробітниками Національного 

аерокосмічного університету ім. М. Є. Жу- 
ковського «Харківський авіаційний ін-
ститут», став незабутньою подією для 
старшокласників, відкривши нові уні-
кальні можливості для учасників, як-от 
ознайомлення з авіаційною та космічною 
галузями, взаємодія з фахівцями та сту-
дентами – майбутніми вченими, та надих-
нувши учасників на подальше вивчення 
цих галузей і розвиток наукових інтере-
сів. Такі заходи є важливим кроком у під-
тримці та розвитку молодих талантів, які 
можуть стати майбутніми лідерами в авіа-
ційній і космічній сферах.

Центр зв’язків із громадськістю

Шановні науковці Національного аерокосмічного універ-
ситету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут», 
з великим задоволенням і радістю вітаємо вас із заслуженим 
успіхом – 6-м місцем у рейтингу ефективності участі ЗВО України 
в головних конкурсах наукових проєктів (міжнародних і вітчиз-
няних) у 2023 році та 1-м місцем серед харківських вишів! Це ви-
значні досягнення, які підкреслюють вашу високу кваліфікацію, 
роботу та посильний внесок у розвиток науки та технологій.

Ваша постійна праця, жага до досліджень та невтомне праг-
нення до досягнення нових висот заслуговують на найвищу 
шану. Ви стали справжніми лідерами в галузі авіації та космічних 
технологій, і ваші досягнення стають великим джерелом гордо-
сті для університету і всієї наукової спільноти України.

Цей успіх – результат вашої талановитості, наполегливості 
та колективної праці. Ваші наукові проєкти стали надзвичай-
но важливим внеском у розвиток сучасних технологій у галузі 
авіації та космосу, і вони мають потенціал суттєво змінити світ. 
Ви довели, що наш університет є центром високотехнологічних 
досліджень та інновацій.

Віримо, що наукова команда ХАІ продовжить дивувати 
світ своїми досягненнями і стане ще сильнішою і впливові-
шою силою в майбутньому. Ваші проривні дослідження та 
розвиток нових технологій відкривають шляхи до неймовір-
них можливостей для авіаційної та космічної галузей.

Щиро вітаємо вас із цим визнанням і бажаємо вам подаль-
ших успіхів у всіх ваших наукових починаннях. Нехай ваші 
майбутні дослідження будуть сповненими новими ідеями, 
а ваші талант і працьовитість завжди 
супроводжують вас на шляху до до-
сягнення нових вершин.

Сподіваємося, що ваші наукові 
здобутки продовжать впливати на 
розвиток науково-технічної сфери 
України, а ваші інноваційні рішення 
матимуть практичне застосування 
і сприятимуть прогресу в галузі авіації 
та космічних технологій.

НАУКА ХАІ:  
ПЕРЕМОЖНА СТАТИСТИКА 

ЗА 2023 РІК

ВІДЕОЗВІТ ПРО ПОДІЮ  
ВІД ЦЗГ ХАІ

ВІДЕОЗВІТ ПРО ПОДІЮ ВІД 
ТЕЛЕКАНАЛА  

«ХАРКІВ НОВИНИ»

Центр зв’язків із громадськістю
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Зустріч представників ХАІ з керівниками ДП «Івченко-
Прогрес» у кінці лютого на початку березня 2024 року була 
важливою подією для обох сторін – для університету і підпри-
ємства. Зустріч відбулася з метою обговорення питань, пов’я-
заних із підготовкою майбутніх фахівців та співпрацею між 
університетом і підприємством.

Представниками від університету на зустрічі були декан 
факультету авіаційних двигунів Юрій Вячеславович Широкий, 
завідувач кафедри конструкції авіаційних двигунів Сергій 
Валерійович Єпіфанов і професор кафедри конструкції авіацій-
них двигунів Гусєв Юрій Олексійович. 

Директор ДП «Івченко-Прогрес» Кравченко Ігор 
Федорович, а також провідні фахівці та начальники відділів, які 
представляли підприємство, були зацікавлені в співпраці з уні-
верситетом для підготовки кваліфікованих кадрів для потреб 
на підприємстві.

Одним з основних питань, які обговорювали під час зустрі-
чі, було визначення спеціальностей, за якими в університеті 
має здійснюватися підготовка фахівців, потрібних на підприєм-
стві. Узгодження планування навчального процесу відповідно 
до запитів підприємства дає змогу студентам здобути знання 
і набути необхідних навичок для подальшої роботи. Також було 
обговорено збільшення замовлень на набір студентів 1 курсу 
для підготовки за напрямами, пов’язаними з діяльністю підпри-
ємства. Це свідчить про те, що ДП «Івченко-Прогрес» визнає 
важливість співпраці з університетом, зокрема, керівництво 
підприємства хоче підтримувати зв’язок із талановитими й мо-
тивованими студентами з перших років навчання.

Особливу увагу було приділено умовам проведення ви-

робничої практики для студентів, які вже навчаються на 2 та 
3 курсах ХАІ. Було обговорено змістове наповнення практи-
ки з метою покращення якості підготовки фахівців. Сторони 
обговорили можливості забезпечення студентів доступом 
до сучасного обладнання й технологій на підприємстві, 
а також підтримки з боку висококваліфікованих спеціалістів 
з ДП «Івченко-Прогрес» – це сприятиме збагаченню практично-
го досвіду студентів і покращанню їхньої підготовки.

Зустріч із керівництвом підприємства була не тільки важли-
вою для обох сторін, а й конструктивною, оскільки підкреслила 
важливість співпраці між установами для забезпечення якісної 
підготовки фахівців та задоволення потреб таких високотехно-
логічних галузей, як авіаційна промисловість. Така співпраця 
сприятиме розвитку інноваційного потенціалу країни і забез-
печенню її конкурентоспроможності на міжнародному ринку.

Центр зв’язків із громадськістю

20 березня 2024 року відбуло-
ся чергове засідання Вченої ради 
Національного аерокосмічного універ-
ситету ім. М. Є. Жуковського «Харківський 
авіаційний інститут». 

Засідання було розпочато з вручення 
атестатів професора та диплома доктора 
наук викладачам університету. Крім того, 
під час засідання в. о. ректора універси-
тету Олексій Литвинов вручив Подяки 
від Міністерства освіти і науки України.

На порядку денному засідання 
Вченої ради було обговорено низку важ-
ливих питань, зокрема заслухано звіти 
завідувачів кафедр про роботу за звіт-
ний період, розглянуто і затверджено 
документи, що регламентують діяльність 
університету. Традиційно протягом за-

сідання підтримали рішення про ство-
рення спеціалізованих вчених рад для 
разових захистів дисертаційних робіт  
і про рекомендації до друку наукових 
праць. 

Значну увагу під час засідання було 
приділено питанню щодо обрання пре-
тендентів у члени-кореспонденти та 
академіки Національної академії наук 
України у відповідь на листи від закла-
дів вищої освіти та наукових установ 
про висунення кандидатів. Вчена рада 
університету ухвалила рішення підтри-
мати запропоновані кандидатури, про 
що будуть направлені відповідні листи 
до Президії Національної академії наук 
України.

Центр зв’язків із громадськістю

ЗУСТРІЧ ІЗ КЕРІВНИЦТВОМ ДП «ІВЧЕНКО-ПРОГРЕС»

ЧЕРГОВЕ ЗАСІДАННЯ ВЧЕНОЇ РАДИ
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10 квітня, 9:00
Майстер-клас. «Розробка програмного додатка для обчислення  
арифметичних виразів мовою програмування С#». Коробчинський К. П. (304)

10 квітня, 15:30 Вебінар. «Резюме – ключ до успішного працевлаштування». Коновченко О. В. (706)

17 квітня, 16:00
Агітаційний захід. «Системний аналіз: ключ до розуміння складних систем».  
Крайніченко А. Д., Скіцка М. В. (405)

18 квітня, 15:00 Агітаційний захід. «Практичне використання даних дистанційного зондування землі». Горелик С. І. (407)

19 квітня,  15:30 Майстер-клас. «Інтелектуальні комп’ютерні програми, що навчають». Чухрай А. Г. (304)

22 квітня, 15:00
Майстер-клас. «Вибір оптимальних структур композиційного матеріалу для конструкцій АРКТ».  
Гагауз Ф. М. (403)

22 квітня, 16:00
Агітаційний захід.  День відкритих дверей кафедри менеджменту і бізнес-адміністрування.  
Гребеннікова О. В. (602)

23 квітня, 15:00 Майстер-клас. «Конструкції та компонування РКТ». Цирюк О. А. (401)

24 квітня, 16:00 Майстер-клас. «Демонстрація приладів-систем управління». Немшилов Ю. О. (301)

25 квітня, 14:00 Агітаційний захід. «Енергетичний менеджмент у майбутньому». Шепетов  Ю. О. (402)

 25 квітня, 16:00 Агітаційний захід. «Подорож до світу комп'ютерних технологій у медицині». Страшненко Г. М. (502)

26 квітня, 16:00 Онлайн. День відкритих дверей факультету АД. Широкий Ю. В. (ф-т № 2)

27 квітня, 17:00 Агітаційний захід. «Реалізація себе в спеціальності 134 та поза її межами». Майорова К. В. (104)

29 квітня, 15:30
Майстер-клас. «Саморегуляція та розумова оптимізація під час складання НМТ».  
Волошина М. В. (704)

Якщо хочеш заздалегідь ознайомитись з освітніми програмами:
https://forms.gle/NXqeCHPvh8R34wx6A –  

реєстраційна форма для участі в наших заходах.
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ПЛАН ЗАХОДІВ ДОУНІВЕРСИТЕТСЬКОЇ ОСВІТИ В НАЦІОНАЛЬНОМУ 
АЕРОКОСМІЧНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ ІМ. М. Є. ЖУКОВСЬКОГО «ХАІ»   
НА КВІТЕНЬ 

КАЛЕНДАР НМТ 2024

ЗАЛИШИЛИСЬ ЗАПИТАННЯ?  ЗВ’ЯЖИСЬ З НАМИ: 
PK@khai.edu, 
ТЕЛ: +38 (057) 788-43-13, +38 (057) 315-11-61, +38 (066) 38-17-332
м. Харків, вул. Вадима Манька, 17 (Чкалова, 17)

ОСНОВНА СЕСІЯ
14.03 -11.04. Зареєструйтеся.

14.03 -15.04. Зміна реєстраційних даних.

До 08.05. Отримайте запрошення.

14.05 - 25.06. Візміть участь у тестуванні.

До 02.07. Отримайте результати.

ДОДАТКОВА СЕСІЯ
10.05 -15.05. Додатковий період реєстрації.

Подайте заяву для участі
(у разі пропуску основної сесії).

10.05 -19.05. Зміна реєстраційних даних.

11.07 -19.07. Візміть участь у тестуванні.

До 26.07. Отримайте результати.
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